

21:30 快报记者 李彦为你报道

一个小碰撞 引发二桥三起追尾

如果大家都能开慢点,可能就不会碰了

昨天傍晚,南京长江二桥距离南京收费站不到一公里处发生一起小碰撞,不料就此引发一连串追尾事故。

多起追尾引发桥面交通瘫痪

昨天傍晚5点40分左右,市民张先生乘坐公交车打算到六合去,车子驶过长江二桥收费站近一公里时他发现,由北向南一侧的车道上大批车辆拥堵。“到底出了什么事?”张先生好奇地扒着车窗向外看,结果看到数辆车子追尾,路面上一片狼藉,有的车子被撞后甚至横在路上。“满地的碎玻璃片,公交车上的人都跟着议论,没见过这么多车追尾,我们都数不过来。”

记者接到张先生报料便紧急驱车赶往二桥,车子驶过收费站时,还未发现拥堵情况,由北向南一侧的车道基本畅通,行驶约一公里后远远便看见长长的车龙,目之所及看不到车龙的另一端。采访车飞快地由南向北驶过二桥桥面,沿途左侧桥面上三股车道被车辆占得满满当当,全部停着,车前灯将桥面照得灯火通明,整条车龙绵延十几公里,一

直排到二桥北端。

采访车行至二桥北端找到一个出口,转到由北向南一侧桥面上,可刚刚上了桥面,便再也无法前行。记者下车步行约一公里,沿途不少司机都站在车下,三五成群地在聊天等待。

小碰撞引发多起追尾事故

昨晚8点左右,拥堵情况稍稍得到缓解,车龙逐渐缓慢地开始移动,20分钟后车速得以加快。距离二桥收费站约一公里处,记者找到了第一起事故的事发地,现场基本撤除完毕,不过地面上残留大量的玻璃碎渣,路边还堆积了一些残骸,四辆尚未拖走的事发车辆停在紧靠最右侧一股车道上。

其中一辆卡车上装满了数十个危险化学品瓶子,车上一男一女正在收拾。据司机介绍,原来瓶子是用来装乙炔气体的,好在都是空瓶子,不然后果不堪设想,事发时他吓出了一身冷汗。“当时,我们车开得好好的,一辆半挂车突然从后面撞过来,我紧急刹车,哪知道这辆半挂车硬是把我们的车子往前推。”据其

回忆,半挂车撞击卡车的同时,也撞击了右侧一辆面包车,而卡车被撞后,猛然撞向前方一辆依维柯。

“嘭嘭嘭”,路面上接二连三响起撞击声,依维柯车的司机称,他刹车未及又撞到了前面的一辆小轿车上,紧接着轿车又撞了一辆,该车最后追尾前面的一辆中型客车。中型客车司机告诉记者,当时的车速都很快,约在六七十码左右,他的车子是本次事故中排在最前面的车子,被撞后,客车几乎在路面上转了180度才停下来。“其实,我前面有一起小碰撞,两辆车子占据了一般的车道,后面的车子为了躲避,都跟着减速,所以才造成了这次事故。”据悉,事故中有人受伤,随后很快被120急救车送往医院救治。

此次事故发生仅五六分钟后,距离事发地以北数百米开外,又有7辆轿车因前方车辆减速发生追尾,所幸因当时车速都已减慢,事故并不严重,没有人员受伤。然而晚8点半左右,正当二桥交警处理这两起事故时,二桥北端又发生一起追尾事故。目前,几起事故的具体原因警方正在调查。(张先生线索费80元)

13:25 快报记者 李绍富为你报道

撞飞大货车后冲下路基侧翻,被树挡住 大客车“出轨” 差点碰上了动车组

昨天上午10点10分左右,玄武大道发生一起交通事故,一辆大客车因车速较快,司机疏于观察,将前面一辆减速的大货车撞飞后,冲下路基,还差点碰上了动车组。

事发地点位于玄武大道南京特警支队附近路段,一辆泰州牌照的大客车侧翻在玄武大道北侧靠近铁路的路沟边,在距离大客车不远的玄武大道由东向西车道上,一辆南京牌照的蓝色大货车骑在了路中的绿化带上,左前轮已到了反向车道上。

市民刘小姐事发时刚好路过,她目睹了事故全过程。她说,事发前玄武大道由东向西方向车流量很大,可能有个轻微的碰撞事故,前方车速就逐步变慢了,大货车也跟着减速。

“大货车刚减速,后面一辆大客车快速驶来,‘咣当’一声巨响,大客车头左前方撞上了大货车车厢右侧。”刘小姐称,当时大货车被撞得飞了起来,直接窜出去冲断了绿化带的安全护栏,骑上了绿岛,直到被损坏的安全栏卡住才停了下来。

刘小姐说,虽然大客车最后冲下了路基侧翻了,但司机处理得还算成功,至少没导致二次事故。“当时大客车撞上大货车后,继续

向前冲了出去,前方刚好有个骑助力车的人,大客车司机可能是猛打了一把方向,避开了那个骑车人。”刘小姐说,当时只听到刺耳的刹车声,可大客车就是没能停下来,很快就冲出了快车道,并冲下路基,直到车头撞上一排法桐树才停了下来。

大客车侧翻后,因车门被法桐树卡住,一时无法打开,车上27位乘客和一位司机被困在了车内,车上尖叫声一片。有乘客担心大客车起火,立即取下安全锤敲坏了一块车窗玻璃,大家才纷纷跳窗逃生。几分钟后,车内乘客全部安全撤出。

随后不久,交警和急救人员赶到现场。不过,这次事故并未造成人员伤亡。

虽然此次事故并未造成人员伤亡,但还是十分惊险,要不是路边一排法桐树,大客车就有可能冲上附近的铁道。而事故刚发生没几分钟,两列从上海方向开来的动车组就先后呼啸而过。处理事故的交警称,都是车速过快惹的祸。大客车司机称,事发时,他的车速估计在70码左右,随后,大货车和大客车均被拖走,事故的具体原因警方仍在进一步调查。(刘小姐线索费80元)

一次绝无仅有的机会,一生无怨无悔的选择

美通·托福·SAT·雅思

——只为高分梦想

江苏美通教育英语培训中心董事长兼执行校长Andy指出,美通专业于托福、SAT、GRE、GMAT、雅思等国外入学语言考试的培训与研究。旗下的托福、SAT和雅思的小班化教育及个性化一对一的教学模式使美通教育成为华东地区首屈一指的英语培训中心。美通创始人Andy 居住在Cupertino CA, USA 长达20年之久,他具备着深厚的美国本土文化和教育背景,将其运用于英语教育的事业中,打破传统的陈旧教学思想和模式,使高分梦想轻松实现。近两个月内美通教育培训出2位雅思总分8分的学员及托福116分、112分、108、104分等多位高分学员。Andy曾在北京、上海、南京和武汉等城市执教多年,在此期间,Andy老师总结出中国学生学习英语的盲点和错误的学习方式,悉心编写出一套关于托福、SAT、雅思等国外学术类考试学习讲义,并研发出独一无二的“美通教材”,以绝对科学的教学方法,平均一年能够缔造近五十位的高分学员,用事实证明了他名师风采在国内外英语考试教学领域的霸主地位,并被其学生们尊称为“高分教父”。

2010——2011跨年课程大放送

托福

托福基础班 保90分 2980元

托福强化班 保100分 3980元

SAT

SAT基础班 保1800分 5800元

SAT强化班 保2000分 7800元

SAT强化班 保2200分 9800元

雅思

雅思强化班 提高0.5分 22800元 5—8人小班教学

雅思钻石班 提高1分 36800元 5—8人小班教学

课程套餐

托福+SAT 11000元 半年返还3000元

雅思+SAT 10000元 半年返还2000元

托福+GRE 6880元 半年返还1880元

托福+GMAT 5880元 半年返还1880元

更有一对一VIP课程类型,为您量身打造专属课程。

报名地址:南京汉中中路8号金轮国际广场12楼1222

咨询电话:025-84773530 025-84773531 025-84773532

网 址:www.andyclassroom.com

新东方 NEW ORIENTAL | IILC 雅思国际语言中心

雅思进入新东方时代

“寒假班全面热报!”

零基础保5.5分长线20人班; 保6分超长线20人班; 保6.5分长线精讲20人班; 6分、6.5分快速突破20人班; 7分直达20人班; 6分快速突破40人班; 6.5快速突破40人班; 7分直达40人班; 零基础保5.5分长线5人班; 保6分超长线5人班; 雅思模考讲评5人班; 词汇密集高强度班; 名师写作单项班; 外教口语单项班; 考前冲刺点题班

免费 雅思——相约星期五活动:

提前电话预约,每周五可免费听取价值750元的雅思名师一对一课程,听说读写任你选!

选择新东方雅思的“10大理由”

1. 中国雅思考生常见错误案例库
2. 雅思同步在线练习系统
3. 剑桥雅思真题分析系统
4. 雅思入学个性化测试系统
5. 专业期刊《时尚雅思》
6. 新东方自主研发的雅思基础教材
7. 剑桥大学独家授权教材直译
8. 雅思考前冲刺测试系统
9. 新东方自主研发的雅思基础教材
10. 新东方自主研发的雅思基础教材

雅思专线: 025-84728266 84728366

中心地址: 大洋百货背面天安国际大厦 11楼1112室

新东方英语培训学员人数超过50万 培训人数、高分人数、满分人数全部名列各大培训机构之前。